
Дитячі заклади оздоровлення та відпочинку перевірено на відповідність державним стандартам
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 03 &bull;серпня&bull; 2021, 08:19&bull;

  

Відповідно до плану проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та
відпочинку Кіровоградської області в 2021-2025 роках затвердженого заступником
голови Кіровоградської облдержадміністрації 11 травня 2021 року та погодженого
Головою Національної соціальної сервісної служби України 16 червня 2021 року 4
дитячих заклади оздоровлення та відпочинку області підлягали державній атестації у
2021 році, а саме: ТОВ "ДОЗ "Бригантина", ТОВ "ДЗОВ "Дружба", ТОВ "ДЗОВ "Чайка",
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"ДЗОВ "Дивограй".      

  

З метою проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку
області розпорядженням голови облдержадміністрації від 03 червня 2021 року №441-р в
області утворено атестаційну комісію з проведення державної атестації дитячих закладів
оздоровлення та відпочинку області протягом оздоровчої кампанії 2021 року (далі –
атестаційна комісія), затверджено персональний склад Комісії  та  Положення про
Комісію.

  

До складу атестаційної комісії входять представники департаменту соціального захисту
населення, департаменту охорони здоров’я, департаменту освіти і науки
облдержадміністрації, Головного управління Держпродспоживслужби України в області,
управління Держпраці в області.

  

У липні 2021 року атестаційна комісія з проведення державної атестації дитячих
закладів оздоровлення та відпочинку, що проводила державну атестацію дитячих
закладів оздоровлення та відпочинку області, завершила роботу.

  

За підсумками державної атестації підтвердили свою категорію:

  

ТОВ "ДОЗ "Бригантина" (Голованівський район, смт Новоархангельськ) – вища
категорія;

  

ТОВ "ДЗОВ "Дружба" (Олександрійський район, с. Войнівка) – перша категорія;

  

ТОВ "ДЗОВ "Чайка" (Голованівський район, м. Гайворон) – друга категорія;

  

"ДЗОВ "Дивограй" (Кропивницький район, с. Бірки) – друга категорія.
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